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姪浜校区自治協議会 
事務局 姪浜公民館内 

T E L８８１－０３８４ 

FAX８８１－０３９９ 
めいのはま 

自治協だより 第 244 号 

姪浜校区 

親善ニュースポーツ㏌姪浜 

日 時：2 月 15 日（日）8 時 45 分 

場 所：姪浜小学校グラウンド 

種 目：モルック 

 初めての方でも簡単にできます。楽しく体を動かして

みませんか？ 

一人でも申し込み可能です。参加年齢は小学生以上で

す。興味のある方、ご連絡お待ちしています。 

（スポーツ振興会）

新年賀詞交歓会 

 1 月 10 日（土）レストランゆずの木にて、賀詞交歓会を開催いたしました。西区長をはじ

め、校区諸団体の役員の皆さま等、約 90 名の参加を頂き、令和 8 年自治協議会活動がスター

トしました。今年は『午年』の年おとこ・年おんなの方が 5 名いらっしゃいました。

福引きのイベントもあり、賑やかな賀詞交歓会となりました。

本年もよろしくお願い申し上げます。 （姪浜校区自治協議会） 

サロンめいゆう

日 時：２月１５日（日）11 時 00 分～14 時 00 分 

場 所：レストランゆずの木（姪浜駅南 

1-10-11）  姪浜校区のみなさんはどなたでもお越し頂けます。時間内であればいついらしても構いません。

楽しいひとときをお過ごしください♪フードメニュー・ドリンクメニュー（ALL300 円）も豊富に

準備しています。 

◎11 時 15 分～公民館サークル【姪浜コーラス】

◎12 時 45 分～【津軽三味線】演奏

◎ハンドマッサージコーナー

◎健康相談コーナー

◎【ひまわり園】のクッキー・パンの販売・【芙蓉の会】手づくり作品即売

会

２月校区掲示板 

４日（水） シニアクラブ連合会役員会

６日（金） 社会福祉協議会役員会 

シニアクラブ連合会古着活用講座 

スポーツ振興会定例会 

７日（土） 子ども会青少年育成連合会定例会 

子どもリーダー定例会 

１４日（土） 男女共同参画をすすめる会 

炊き出し訓練 

１５日（日） サロンめいゆう

ニュースポーツフェスタ㏌姪浜

２０日（金） 自治連合会・協議会役員会 

自治連合会・協議会定例会 

シニアクラブ連合会古着活用講座

２１日（土） 防犯交通安全推進委員会定例会 

２４日（火） 民生委員児童委員協議会定例会 

２８日（土） 健康づくり推進委員会定例会 

7・14・28（土） 

防犯夜間パトロール 18：00～19：00



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年末パトロールを実施 

     年末の犯罪抑止と交通安全を狙い、令和 7年も 12月 28日～30日の 

         ３日間、青パト班そして徒歩 2班の計 3班体制で実施。自治協・町内会・ 

         PTAそして小学生も参加頂き、延べ人数 76名（対昨年比 9名増）で姪浜 

         校区内を年末パトロールしました。 

          夜道の歩行者へ防犯予防の声掛け、無灯火自転車への点灯注意喚起、 

         そして校区内の公園や人流が少ない暗がりは特に入念に巡回し、不審者が 

         いないか確認。パトロール中、町内の方から「お疲れ様です、ご苦労様です、

ありがとうございます。」と温かいねぎらいのお言葉やお子さんからはハイタッチの激励も頂きメ

ンバーは更に気が引き締まる思いでパトロールにつきました。 

令和 8年も姪浜校区内の夜間パトロールや各種行事の警 

備等を実施し安全安心へ貢献できるようにしていきたいと思っ 

ています。校区の皆さんのご協力よろしくお願いします。 

                  （防犯交通安全推進委員会） 

 

【ふれあい昼食会】 開催！ 
 今回は綾小路きみまろの DVD を鑑賞しながらの昼食会を開催いたします。つきまして

は、下記内容で実施いたしますので、該当される方はお近くの民生委員・児童委員の方

へご連絡ください。 

日 時：令和 8年 3月 11日（水）11時 00分～12時 30分 

会 場：姪浜公民館 講堂 

対 象 者：70歳以上のお一人暮らしの方 

参加申込：地域担当の民生委員さんにご連絡ください。 

申込締切：2月 20日（金）        （社会福祉協議会・民生委員児童委員協議会） 
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 いじめ防止標語コンテスト実行委員会が主催(共催：福岡市 PTA 協議会)

のいじめ防止標語コンテストにおいて、姪浜小学校で募集をしたところ素

敵な作品が集まりました。作品を通して、いじめについて考え、家族で話

すきっかけになればと願っております。      （姪浜小学校 PTA） 

いじめ防止標語 姪浜小学校代表作品 

 

子どもリーダークリスマス会報告 

 12月 20日（土）姪浜公民館にて子どもリーダークリスマス 

会を行いました。みんなで協力してクリスマスツリーの飾りつけ 

した後は、謎解きクエスト、サンタさん登場、ワクワクドキドキの 

プレゼント交換、デコケーキ作りと盛りだくさんの内容でした♪ 

 謎解きクエストはグループの仲間で助け合いながら、公民館内に隠されたクイズを解いて回りま

した。子どもたちは団結して見事ゲームをクリアし、一段と仲が深まりました。その後、サングラスを

かけたやんちゃなサンタさんが登場！子どもたちは大興奮★サンタさんから、一人ずつプレゼントを

もらいニコニコの子どもたちでした。自分たちで用意したプレゼントを交換した後はみんなでデコレー

ションしたケーキとジュースで乾杯☆彡今年も笑顔あふれる素敵なクリスマス会になりました。 

                                       （子ども会青少年育成連合会） 

 


